

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

“NUESTRO PAÍS”

СЕМАНАРИО МОНАРХИЧЕСКОГО РУССКОГО

Регистрация в Институте Права № 688.973

Central B.
ArgentinaFRANQUEO PAGADO
Concesión № 4233
Concesión № 3980

INTERES GENERAL

Editor-Director
VSEVOLOD DUBROWSKY

Casilla de Correo 2847

Buenos Aires

Argentina

AÑO XIV

Buenos Aires, martes, 17 de julio de 1962

Буэнос Айрес, вторник 17 июля 1962 года № 651

Наш траурный день

То, что совершается в мире за последние полвека, есть крушение нашей культуры.

Проф. И. А. ИЛЬИН — “Путь к очевидности”, 1957, стр. 134.

День нашей скорби прежде всего и глубже всего выражается в том, что в посвящениях на Императорскую Россию, в ее крушении и убийстве Государя Императора НИКОЛАЯ II и всей Его Августейшей Семьи мы видим и реально ощущаем начало и рост зловещей эпохи всеопошления, эпохи странной и страшной симпатии к сомнениям во всем и к отрицанию всего, к попранию и забвению своего национально-исторического достояния, к разгулу социалистического бреда и коммунистического блуда. Идет стремительное скольжение в пропасть, в низину и пошлость мирного сосуществования Света с Тьмой, совести с бессовестностью, свободы с рабством, правды с ложью, — идет крушение христианской культуры.

Государь НИКОЛАЙ II был Императором исключительного порядка. Враги Царской России настойчиво распространяют мысль о том, что Он был слабый человек, что Он был неспособен править и потому должен был быть убит. Это — неправда. Государь НИКОЛАЙ II был человеком христианской доброты, человеком простоты, скромности и великой совместности. Он был таковым, а не казался, ибо именно эти качества свойственны истинному величию, ибо именно в них лежит МУДРОСТЬ, БЛАГОРОДСТВО и СИЛА ДУХА.

И, как таковой, Государь НИКОЛАЙ ВТОРОЙ был особенно невыносим и для февральистов и для коммунистов в равной степени. Общеизвестно, что наша Армия в Первой Мировой войне после ряда наших неудач готова была к полной и блестящей победе. И, не будь заговора, Национально-историческая Россия к нашим дням представляла бы самое богатое, сильное и культурно цветущее христианское государство —ローンе совести и благородства.

Но такая перспектива русской судьбы совершенно не устраивала наших явных и тайных врагов. Совершился Февраль, — через его посредство и при его содействии на обломки Царской России взгромоздился коммунизм. И на просторах Земли Русской загудел и ныне черным вихрем носится политический разгул.

Хаос пыли и бешенство злобы, разгул вранья и насилия, разгул извращенности и жадности захлестнул всю нашу планету. И мы видим, что эта ЭПОХА ТЬМЫ и СКОРБИ широко развернула свои темные крылья именно с момента крушения Исторической России. Государь Император НИКОЛАЙ II был последней силой на земле, которая удерживала и связывала этот разгул ныне царящего в мире политического разрыва. Убрать носителя христианской доброты и великой совместности, носителя мудрости и благородства удалось силам тьмы и злобы, удалось открыть и укрепить эпоху всеупрощения и всеопошления. Но погасить Свет правды и совести не удалось и не может удастся никому и никогда!

Глубина нашей скорби, наших траурных дней велика, но мы хорошо знаем истину о том, что зло само в себе несет

свой собственный распад. Отсюда наш оптимизм, наша крепкая вера и наша крепкая уверенность, что в установленный Богом срок НЕИЗБЕЖНО ПРОИЗОЙДЕТ ОЗАРЕНИЕ ЧЕЛОВЕЧЕСКИХ СУМЕРОК БОЖЕСТВЕННЫМ СВЕТОМ.

Этот процесс озарения, к нашей радости, уже идет, в мире уже совершаются коренной перелом, — он совершается через наше внутреннее обновление, на путях нашего духовного оздоровления. И в центре этого оздоровления по-ко еще бессознательно для многих сто-

СТРАШНАЯ ТРАГЕДИЯ

Когда-то историк бесстрастно описывает жизнь и мученическую кончину праведного и многострадального русского Царя, все муки его крестного пути, приведшего Его и всю Царскую Семью в подвал Ипатьевского дома в Екатеринбурге, где в ночь с 16 на 17-е июля 1918 года все они были убиты.

Мировая история знает случаи убийств монархов. Казнь английского короля и

“Генерал-прокурор” Керенский ссылался на ненависть солдатских масс к царизму, ропот офицерства, возмущение рабочих и прочее. Инструкция для содержания узников была составлена самим Керенским и предписывала строжайший тюремный режим. Тяготы режима усугубляло грубое и циничное отношение тюремной стражи, специально подобранный, при каждом удобном случае, ставившейся морально унизить узников.

Близкие Императору лица покинули Его. Среди немногих, оставшихся верными Императорской Семье, необходимо отметить двух иностранцев: швеца Жильяра и англичанина Гиббса.

Проведенное по распоряжению Временного Правительства следствие о деятельности Императора НИКОЛАЯ II не нашло ни одной вины ни в Нем, ни в Государыне. Тем не менее “опека” Временного Правительства шла дальше, наконец, решено было, ради спокойствия Семьи, перевезти ее в Сибирь, в г. Тобольск, а впоследствии в Екатеринбург, ставший оплотом большевизма на Урале. Там жизнь узников стала подлинной пыткой. Единственной отрадой заключенных были богослужения, говорил уцелевший камердинер Волков.

В начале июля 1918 года к Екатеринбургу стали приближаться передовые части армии адмирала Колчака. Тогда-то и решено было в Москве, в кабинете Председателя Центрального Исполнительного Комитета Янкеля Свердлова уничтожить Императорскую Семью.

Для исполнения роли палачей уже были назначены: Шая Голощекин, Пинхус Войков, Янкель Юровский и др.

Под предлогом, что Ипатьевскому дому угрожает опасность от обстрела белых частей, узников ночью свели в подвал. Раздались выстрелы. Стреляли много и ожесточенно... Наследника добили из нагана. Стонущую от ран Великую Княжну Анастасию закололи штыком. Следы этого пятна остались на полу...

Вместе с Императорской Семьей, в эту ночь, были убиты также: д-р Боткин, горничная Демидова, лакей Труп и повар. Дальнейшее поведение палачей соответствовало началу: трупы обобрали, тела побросали на грузовик и увезли в глухую тайгу, недалеко от деревни Коптяки, в то место, которое имел ввиду оберпалах Пинхус Войков, когда заявил, что “мир никогда не узнает, что мы сделали с Царем”. Через некоторое время советское правительство сообщило о “казни” Императора НИКОЛАЯ II и об увозе Императорской Семьи в другое место.

Казнь есть наказание, налагаемое по суду, на основании определенных законов. А где же тут закон? За что убиты дети, чем провинились доктор, горничная, лакей и повар?

Два следователя до Соколова вели следствие, но только настойчивость и бесстрашие последнего восстановили подлинную картину убийства и уничтожения трупов. Длительные и тщательные раскопки подтвердили предположения следователя Соколова. Топором рубились тела, обливались серной кислотой и сжигались в пламени бензина. На дне старой брошенной шахты найдены остатки дамской одежды, по числу убитых женщин, пряжки мужчин, нательные обереги и другие предметы, которые бесспорно были опознаны лицами, удостоверявшими их принадлежность тому или иному лицу. Даже зубной протез д-ра Боткина опознан.

Уральская тайга не скрыла своей тайны от верных слуг Вечной Правды и устами Соколова поведала миру страшную правду.

Е. ФЕСТ

1918 - 1962



† Во вторник 17/4 июля с. г., в 8 час. вечера, как и ежегодно, в Кафедральном Соборе Воскресения Христова будет совершена

ТОРЖЕСТВЕННАЯ ПАНИХИДА

ПО УБИЕННОМ

ГОСУДАРЕ ИМПЕРАТОРЕ НИКОЛАЕ АЛЕКСАНДРОВИЧЕ
И ЕГО АВГУСТЕЙШЕЙ СЕМЬЕ

ит облик Государя Императора НИКОЛАЯ II, как символ христианской доброты, великой совместности и духовного благородства.

Благостными веяниями именно этих целительных качеств укрепляется переход в жизни современного человека, переход от разгула политического разрыва к национально-историческому возрождению христианских народов в плане жажды права и справедливости, — всего прекрасного и глубокого...

Наша скорбь до предела трагична при мысли об Ипатьевском подвале, где вместе с Государем НИКОЛАЕМ II и Его Августейшей Семьей померкли и привольная жизнь нашей Русской Земли. Но мы духовно не сломлены, за истекшие годы мы научились смотреть вверх и вперед, научились творчески любить свою национально-историческую родину, видеть ее сущность и ее своеобразие, дорожить ее державным величием и бороться за нее всем своим духовным достоянием. И всегда иметь перед собою образ покойного Государя НИКОЛАЯ II — символ христианской доброты и великой совместности, символ духовной воли и служения своему народу до последних дней нашей жизни.

М. М. СПАСОВСКИЙ

мексиканского императора, события Французской революции. История не нашла оправдания этим убийствам и осудила их. Что же скажет она про эту ночь, про это утро, когда рубились топором, обливались серной кислотой и сжигались тела Императорской Семьи и верных ее слуг?

Судебный следователь Н. Соколов, раскрывший тайну этой страшной ночи, своим следствием достаточно ярко осветил мрак, окутывавший эти события, а также и обстоятельства, им предшествовавшие.

Из этого следствия видно, что сделали для Государя Императора те, кого еще недавно он украсил генерал-адъютантскими аксессуарами.

В постановлении Временного Правительства не было изложено причин ареста Императора НИКОЛАЯ II и членов Императорской Семьи. Председатель Совета Министров “демократического” Временного Правительства, князь Львов объяснил это “необходимостью оградить бывшего носителя верховной власти от возможных эксцессов первого революционного потока”, а также “необходимостью расследовать поступки Царя и Царицы, в которых общественное мнение видело вред национальным интересам страны”.

АЛЕКСЕЙ РОСТОВ

НА РОДИНЕ

193. ВИЗИТ ХРУЩЕВА В РУМЫНИЮ. — ЧТО ДЕЛАЮТ ВОЖДИ СКАНДИНАВСКИХ КОМПАРТИИ В МОСКВЕ. — ОПЯТЬ ТРЕБОВАНИЕ ВЫДАЧИ "ВОЕННОГО ПРЕСТУПНИКА". — ПЛЕНУНЫ ОБКОМОВ ВСКРЫВАЮТ РАЗРУХУ В БЕЛОРОССИИ И СРЕДНЕМ ПОВОЛЖЬЕ. — СТРАННЫЙ КОНЦЕЦ Н. И. СМИРНОВА, СОРАТНИКА И. В. СПИРИДОНОВА, СМЕРТЬ ГЕНЕРАЛА АЛ. ИНН. АНТОНОВА И КОНЧИНА СОВЕТСКОГО АРХИЕПИСКОПА ИОАСАФА ТАМБОВСКОГО И МИЧУРИНСКОГО

Проводив 15-го июня днем на Внуковском аэропорту сенегальского премьера Мамаду Диа и ограничившись там краткой речью, Хрущев в тот же вечер выехал в Румынию в сопровождении многочисленной "свиты": с ним поехали председатель ВЦСПС и кандидат Президиума ЦК В. В. Гришин, первый зам. мин. иностр. дел В. В. Кузнецов, 1-й секретарь Казахской компартии Д. А. Кунаев, Зав. компартиями стран сателлитов в Секретариате ЦК Ю. В. Андропов, 1-й секр. ЦК компартий пограничной с Румынией Молдавии И. И. Бодюл, 1-й секретарь Одесского Обкома усатый М. С. Синица, председ. през. Верх. Совета Дагестана Р. А. Эльдарова (надо было показать коммунистку из кавказских мусульманок) и мин. просвещения РСФСР Е. И. Афанасенко в роли председ. Общества советско-румынской дружбы.

Лишь через двое суток прибыли они вечером 17-го июня в Яссы, где Хрущев произнес речь на привокзальной площади и поехал дальше. Отмету кстати, что в качестве корреспондентов "Правды" делегацию сопровождали Киселев и Мельников, которые в свое время поведали в "Комсомольской Правде", как в дни Олимпиады получили нашу литературу и узнали о движении, поддерживающем неведомого им раньше "Правнука Царя-Освободителя".

18-го, в 9 час. утра, они прибыли в Бухарест и сразу начали переговоры с обширной румынской делегацией из членов политбюро компартии и министров важнейших министерств. Речи носили банальный характер как на вокзале, так и на обеде. Но на другой день Хрущев произнес интересную речь в "Красной Гравице". Он словно пытался оправдаться в продовольственном кризисе и повышении цен на продукты питания в СССР, что, очевидно, произвело сильное впечатление и в соседней Румынии. Вместо хвастовства всяческими достижениями, Хрущев пояснил: "Мы делаем только то, на что нам хватает материальных средств". Затем сравнил СССР с хозяйством, которая покупает в магазинах не то, что ей нравится, а то, что дешево. Он признал, что СССР продолжает отставать от Соед. Штатов, но оправдывался тем, что Соед. Штаты не испытывали разрушений войны на своей территории; признал, что производительность труда в Соед. Штатах выше, но, опять-таки, это объясняется наличием лучшего оборудования. Грубо сострил, что знает из Библии, как манна падала с неба, но "чтоб эту манну кто-нибудь кушал — этого не говорят". Все румыны и русские знали, что он солгал, как всегда, ибо старшее поколение учило Ветхий Завет и знает, что евреи ели манну в пустыне; можно вообще не верить этому рассказу, но кто верит, что манна падала с неба, тот верит и тому, что евреи ею питались, ибо для того только Бог ее и послал. Затем он остался, что румыны любят мамалыгу, а украинцы галушки, но что только у Гоголя галушки из сметаны сами в рот деду прыгают. Коммунистам же надо трудиться, чтобы есть галушки или мамалыгу. Затем он заявил, что в продовольственном кризисе в СССР виноваты американцы: если бы они разоружились, то СССР все средства, идущие на вооружения, употребил на подъем сельского хозяйства и не стал бы увеличивать цен на мясо и сливочное масло. Затем стал хвастать, как разгромит Соед. Штаты, забросав междуоконентальными снарядами.

Более краткую речь он произнес 20-го июня на химическом заводе в Онешти и также короче и бесцветнее говорил 21-го июня на метал. заводе Худеонара. 22-го июня он молчал при посещении завода Электрепутере ("Электросила"), где вместо него говорил В. В. Гри-

шин; поэтому вместо Георгиу-Дежа с румынской стороны приветствовал гостей первый зам. премьера член политбюро Георгиу Апостол.

23-го июня гости не говорили речей, а совершили увеселительную поездку по Черноморскому побережью; они утром приехали поездом в Констанцу, а оттуда на автомобилях по побережью проехали на курорт Маман в 12 километрах, затем вернулись через Констанцу и проехали на другой курорт Эфирю в 25 км. от Констанцы. Словом, катались по берегу моря и беседовали между собой и румынскими холопами.

24-го вернулись в Бухарест и после заключительных переговоров вылетели 25-го в Москву, где была организована парадная встреча на Шереметьевском аэропорту. После всех членов президиума и сек. ЦК и министров на последнем месте среди встречающих назван К. Ворошилов, которого оставили при Хрущеве на лакейских ролях без всякого почета, но допускают не только садиться за стол, но и стоять на аэропроме.

Сообщение о визите за подписями Хрущева и Георгиу-Дежа содержит среди громких и обычных фраз четыре важных решения: Румыния будет развивать свое хозяйство в соответствии с планами СССР, который поможет постройке металл. комбината в Галаце; во-обще экономически Румыния превращается в сущности в одну из Союзных Республик; затем Румыния поддерживает во всем внешнюю политику СССР и ее дипломатия явится не просто подголоском, а одним из рупоров политики СССР, как всякие делегаты Белоруссии и Украины в Объединенных Нациях; Румыния поддержит борьбу СССР против "Общего Рынка" в Зап. Европе, и наконец, обе партии будут совместно бороться "против ревизионизма, догматизма и сектантства" (Китай, Вьетнам, Корея и Албания не названы, но подразумеваются).

В середине июня в Москве произошло важное совещание лидеров скандинавских и нидерландской компартий, о котором молчала советская печать и которое поэтому прошло совершенно незамеченным иностранными обозревателями. Я обратил внимание на то, что на снимке торжественного заседания в память 80-летия со дня рождения Г. Димитрова на трибуне во время доклада О. В. Куусинена (он на год старше давно умершего Димитрова) в рядах почетного президиума сидят представители компартий: Швеции — Хильдинг Хагберг, Норвегии — Эмиль Левлиен, Дании — Ингмар Вагнер, Нидерландов — Пауль де Гроот, Канады — Тим Бак, Цейлона — Викремасингхе и член политбюро компартии Австрии — Франц Мури. Если присутствие цейлонца и австрийца можно считать случайным, то одновременное пребывание в душной летней Москве, вместо советских курортов, всех лидеров компартий скандинавских стран вместе с лидерами партий входящих в НАТО северных государств Нидерландов и Канады должно несомненно носить деловой характер. Они "работают" над организацией новых смут и подрывом НАТО совместно с сидевшими с ними в тот вечер в презиуме секретарями ЦК М. А. Сусловым, зав. иностр. компартиями Б. Н. Пономаревым, зав. пропагандой Л. Ф. Ильиным под эгидой старейшего из коминтерновцев О. В. Куусинена, который еще очень бодр, как явствует из его длинного доклада. Эти люди всецело заняты подготовкой новых смут на беспечном Западе!

Пока Хрущев экономически "осваивал" Румынию, а Суслов совещался с вышеизвестными лидерами компартий стран НАТО и соседней Швеции, со-

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ХРОНИКА

"ИСТОКИ ВЛАСОВСКОГО ДВИЖЕНИЯ"

Нам пишут из Нью Йорка:

Коммунистический "Русский Голос" опубликовал статью П. Викторова, озаглавленную "Истоки Власовского движения". Впервые, в этой статье, советская пропаганда открыто обвинила Сталина в жестокости, объясняющей — как теперь эта пропаганда утверждает — возникновение Русского Освободительного Движения генерала А. А. Власова.

"Почему, — спрашивает П. Викторов, в своей статье, — на 24-м году революции оказалось так много советских людей, способных во имя ненависти к режиму пойти на предательство родины?.. Дело в том, — пишет он дальше, — что поколение власовцев или их отцы помнили Ленина и ленинское руководство страной... Что же произошло в стране после его смерти? Сталин к началу войны по существу ликвидировал все демократические принципы в руководстве страной, не только в партии, но и в политбюро. Мало того, он уничтожил массу невинных и заслуженных людей. Чистки в Красной армии привели к гибели наиболее талантливых и выдающихся командиров... 22-го июня 1941 года, когда в пределы СССР двинулась пятимиллионная немецкая армия, вражеская артиллерия и авиация громила города и военные базы, восемь часов искали Сталина и ни один командир не осмелился открыть ответный огонь... Не удивительно, что и на фронте и, особенно, в пленах возмущение сталинской политикой было огромно и в нем следует искать истоки власовского движения".

МИТРОПОЛИТ АНАСТАСИЙ В САН ФРАНЦИСКО

Нам пишут из Сан Франциско:

Сюда прибыл из Нью Йорка первопатриарх Русской Православной Церкви заграницей, Высокопреосвященный Митрополит АНАСТАСИЙ. На аэропорту в Сан Франциско Митрополиту была устроена торжественная встреча, в ко-

дипломатия по данным агентуры А. Н. Шелепина, установила наличие в Филадельфии "военного преступника" в лице литовца Антанаса Импулявичуса, который с первых дней войны организовал добровольческий литовский антикоммунистический батальон. 18-го июня ПОСольству Соед. Штатов в Москве врученаnota, в которой СССР требует выдачи для суда и казни этого уроженца гор. Паневежиса, проживающего уже много лет в Филадельфии на Кросстрит № 304 и принявшего американское гражданство.

В ноте утверждается, что он через неделю после начала войны организовал в захваченной большевиками Литве, воспользовавшись их паническим бегством, "батальон охраны национального труда", который расстреливал евреев (о расстрелах чекистов и оставленных при отступлении шпионов умалчивается) на старинных фортах бывшей Императорской крепости Ковно. В августе батальон был реорганизован в летучий отряд, которыйправлялся с партизанами в Минске, Борисове, Слуцке, Дзержинске, Клецке, Несвиже, Руденске и в местечках Смиловичах, Дукаре и Сергеевичах, где появление этого отряда прекращало террористические акты советских партизан против русского населения. Деятельность Импулявичуса по ликвидации террористических групп продолжалась до 1943 года. Дальше о его работе не говорится в советской ноте. Любопытно, что только через 19 лет после прекращения облав, производившихся отрядом, под его командованием, удалось советской разведке в Соед. Штатах установить его местожительство в Филадельфии, хотя он проживает под своим прежним именем в отличие от многих других эмигрантов. Впрочем, во всех аналогичных случаях американское правительство отвечало отказом и не выдавало лиц, давно принявших американское гражданство, но обвиняемых СССР в борьбе против советского правительства и его агентуры в годы Мировой войны.

торой участвовали управляющий Калифорнийской епархией архиепископ АНТОНИЙ, епископ НЕКТАРИЙ и сотни верующих. Одновременно с прилетом Митрополита в Сан Франциско туда же по железной дороге была привезена из Нью Йорка чудотворная икона Курской Богией Матери, постоянно находящейся в Синодальном кафедральном соборе.

Приезд Митрополита АНАСТАСИЯ в Сан Франциско предшествовал, как известно, тягостный конфликт в одном из самых крупных русских православных приходов в Соединенных Штатах — в приходе Св. Скорбященского собора в этом городе. После того, как на сооружение нового храма этого прихода были собраны очень крупные пожертвования, а сооружение все не заканчивалось, назначенный в Сан Франциско архиепископ АНТОНИЙ отказался отгнотить приход новым банковским займом на сумму свыше 300.000 долларов. Этот отказ вызвал резкую и грубую кампанию против архиепископа. В этой кампании участвовали некоторые члены строительного комитета нового храма, церковный староста, регент хора и незначительная часть прихожан. Созданное архиепископом АНТОНИЕМ многолюдное приходское собрание избрало нового старосту и новый строительный комитет и подтвердило верность прихода Русской Православной Церкви заграницей и ее иерархии. Сторонники "демократизации" Церкви и сокращения прав иерархии и духовенства оказались в ничтожном меньшинстве.

Один из подрядчиков, участвовавших в сооружении нового храма по приглашению старого строительного комитета, заявил о своем намерении предъявить приходу иск, грозивший ему потерей церковного имущества. В несколько дней прихожане собрали и передали архиепископу АНТОНИЮ 30.000 долларов на частичное погашение долга этому подрядчику, который после этого отказался от своего намерения.

АРХИЕПИСКОП НИКОДИМ НА АФОНЕ

Нам пишут из Афин:

Греческое правительство изменило свое первоначальное решение, принятое в октябре 1961 года, о недопущении на Афон представителя Московской Патриархии, архиепископа Никодима, и разрешило ему посетить святую гору.

О невероятной разрухе в области сельского хозяйства свидетельствует "Обращение ЦК КПСС и совета министров СССР ко всем труженикам деревни", опубликованное 16-го июня. В нем мы видим жалкую попытку успокоить расступившее недовольство, вызванное повышением цен на предметы питания. Обращение уверяет, что "рабочие, служащие, интеллигенция пошли на то, чтобы выделить часть своих денег на помощь сельскому хозяйству" (хотя их никто об этом не спрашивал). В то же время признается, что одно увеличение закупочных цен не поможет развитию сельского хозяйства. Снова, в сотый раз, предлагается "каждому руководителю" представить свой конкретный план увеличения продукции. Прежде всего надо повысить производительность труда во всех отраслях сельского хозяйства. Повторяется, как, якобы, мудрое открытие Хрущева, что "хорошие корма для скота обеспечивают прирост мяса и молока". Но это знали и примитивные скотоводы древности и для этого не стоило делать Октябрьскую революцию. Между тем еще в этом году "колхозы и совхозы Ярославской, Пермской, Свердловской, Московской и Ленинградской областей допустили резкое снижение поголовья овец, производство баранины, шерсти, овчин". Производство мяса и молока после визита Хрущева в 1961 году в Целинный край сократилось по сравнению с 1960 годом, а поголовье овец уменьшилось на 49 тыс. голов. Обращение патетически вопит: "Дорогие товарищи, коммунисты, комсомольцы и все труженики сельского хозяйства! ЦК и совет министров обращаются к вам в самый ответственный период сельскохозяйственного года" и призывают удовлетворить потребности населения в мясе и молоке. Этим они внесут вклад в строительство коммунизма.

Что из этого выходит, видно из отчетов двух пленумов ком. организаций. В Минске закончился 23-го июня длившийся несколько дней пленум ЦК компартии Болгарии, на котором конста-

тированы промахи во всех отраслях работы. Сев затянули во многих колхозах и совхозах, неудовлетворителен уход за посевами. Рост животноводства не соответствует плановым заданиям. В Гродненской, Брестской и Могилевской областях слабо ведется антирелигиозная пропаганда. Не ведется борьбы против “вредной деятельности сект” (к ним относится и наша Потаенная Церковь, не признающая Московской Патриархии). В критике работы приняли участие наряду с работниками партии не только партийные агрономы, но и нач. полит. управления военного округа генерал-майор В. А. Греков. Мало пользы приносят “народные университеты атеизма”, которыми хвастает в “Правде” ректор такого заведения декан физико-математического факультета в Таллинне проф. Анатолий Митта; оказывается, он забросил свою математику для антирелигиозной работы, чтобы выснужиться перед партией.

Еще худшую картину обрисовали пренни на Куйбышевском Пленуме Обкома, происходившем в те же дни. Оказалось из доклада первого секретаря А. С. Мурысева, что в этом году увеличилось количество предприятий, невыполнявших из месяца в месяц производственный план; в 1-м квартале, как и за весь прошлый год, не выполнен план продажи государству большинства видов сельхоз. продукции. Во всех городах Среднего Поволжья “очень плохо поставлена торговля продуктами питания: свежие овощи трудно найти в магазинах Куйбышева; наблюдается недостаток хлеба, мяса и масла”.

Любопытно указание, что “церковники за последнее время активизировали свою деятельность и наносят огромный вред воспитанию наших людей, а антирелигиозная пропаганда ведется бессистемно и не затрагивает основной массы верующих. Нередки случаи, когда коммунисты и комсомольцы примиренчески относятся к религии”.

Как в Минске, так и в Куйбышеве, признание работы неудовлетворительной не вызвало смеха руководства, хотя в Куйбышеве на пленуме присутствовал приехавший из ЦК новый заведующий отделом пропаганды и агитации по РСФСР В. И. Степаков. Возможно, что ЦК не решается снимать только в прошлом году им же “выдвинутых” людей или думает, что с новыми руководителями работа пойдет еще хуже.

Между тем неудобные для ЦК местные бюрократы как-то своевременно исчезают. Еще в прошлых статьях я отмечал оппозицию Хрущевской диктатуре, исходящую из всегда недовольных московской олигархией ленинградских партийных кругов. Ведь “Колыбель Революции” и город Ленина в свое время был оплотом Зиновьева в 1924-26 г. г.; там 1-го декабря 1934 года убит Киров, там в 1949 году Абакумов по приказу Сталина и Маленкова расстрелял верную погибшему Жданову партийную верхушку (“Ленинградское Дело”). Теперь с провалом Хрущевской политики внешней, внутренней и особенно хозяйственной, там центр сопротивления Хрущевской диктатуре, которым руководили 1-й секретарь Обкома Ив. Вас. Спиридонов и председ. облисполкома Н. И. Смирнов. Читатели помнят, как первого из них Хрущев предложил в председатели Совета Союза и под этим предлогом удалил и из секретариата ЦК и убрал из Ленинграда. Но Смирнов там остался.

Теперь, 19-го июня, ЦК, Президиум Верховного Совета и совет министров СССР “с глубоким прискорбием” извещают, что 17-го июня в результате автомобильной катастрофы погиб товарищ **Николай Иванович Смирнов** — председатель Ленинградского Исполкома горсовета, кандидат в члены ЦК и депутат Верховного Совета СССР. Некролог, подписанный “группой товарищей” сообщает, что он родился в 1906 году и с 15 лет, значит, уже на третий год советского режима начал работать подручным кузнеца в Вышнем Волочке.

На военной службе он вступил в комсомол и после нее остался работать слесарем судостроительной верфи в Ленинграде, где поступил в кораблестроительный институт и в 1931 году стал членом партии. По окончании института, занимал административные должности на заводах Рыбинска и Перми; там его застала война, давшая ему “броню”

рабочника оборонной промышленности. В 1946 году он — директор завода “Красная Кузница” в Киеве, в 1949 году — директор Сормовского гиганта металлургии, в 1950 году переведен в Ленинград директором Кировского завода (б. Путиловский). Там он в 1952 году получает сталинскую премию за “введение нового оборудования”. В 1954 году он становится председателем облисполкома и, таким образом, является правой рукой сначала Ф. Р. Козлова, затем Ив. Вас. Спиридонова.

Меня удивляет, что иностранные обозреватели не обратили внимания на 4 странных обстоятельства его гибели:

- Если он погиб 17-го, то почему об этом молчала вся печать 18-го и сообщение появилось лишь 19-го. Ведь новый 1-й секретарь В. С. Толстиков должен был сейчас же сообщить это по телефону в Кремль и в редакции газет. Тут же, наоборот, газетам было несомненно предложено сутки молчать об его смерти. Странно также, что не указано место и точное время катастрофы, не говорится в хронике, пострадали ли его спутники? Ведется ли следствие для выяснения виновников катастрофы?

- В сообщении сухо перечисляются его посты и должности, но нет обычно “верный член партии”, нет в некрологе никаких соболезнований от лица партии.

- Самый некролог не подписан вождями партии и правительства; если его пост был советским, а не партийным, то должны были быть подпись Брежнева, Хрущева, Микояна и Косыгина, возглавляющих Верховный Совет, депутатом которого он был, и совет министров СССР, которому подчинен возглавляемый им облисполком второго города в Сов. Союзе. Вместо этого анонимная “группа товарищ” кончает некролог словами: “Светлая память о Ник. Ив. Смирнове будет всегда жить в наших сердцах”. Читатели так и не знают: в чьих же седрах будет жить о нем память?

- Похороны Смирнова были необычайно скромными; “ленинградцы” (не назван никто из властей) проводили его на Волково кладбище, где состоялся траурный митинг (не назван никто из выступавших); под салют и звуки гимна гроб опущен в могилу. Не было ни одного представителя от ЦК, который возложил бы венок и сказал пару слов. Сочувственные телеграммы прислали Московские Горком и Горисполком и... китайский посол в СССР Лю Сяо (которому Мао Дзе-дун всегда поручаетпустить стрелу по адресу Хрущева), финляндский президент Кекконен, неоднократно принятый покойным при посещении Ленинграда; по этой же причине прислали телеграммы также мэры Парижа — Поль Мино и Милана — Кассинис.

18-го июня скоропостижно скончался первый заместитель начальника генерального штаба Вооруженных Сил СССР и нач. генерального штаба Вооруженных Сил стран Варшавского Договора генерал армии **Алексей Иннокентьевич Антонов**. Его скоропостижная смерть вызывает менее подозрений, хотя о ней тоже сообщено лишь через двое суток. Это один из немногих военных, которых, вместе с маршалом Василевским можно считать сталинскими любимицами. Ал. Инн. родился в 1896 году в Гродно; некролог молчит о его proletарском происхождении и рабочем стаже с юношеских лет. Отчество позволяет предполагать, что отец его принадлежал к духовенству. Во всяком случае в призывном возрасте Антонов вступил в 1919 году в Красную армию и провел в ее рядах 43 года своей жизни. В годы Гражданской войны он сражался в рядах 1-й московской рабочей дивизии, а затем 15-й Сибирской, участвовавшей в последних боях на Крымском перешейке. После производства в офицеры Антонов кончил Академию им. Фрунзе и вступил в 1928 году в партию, что обеспечило его дальнейшую карьеру. Еще до Мировой войны он кончил Высшую Академию им. Ворошилова и весь первый год войны был нач. штаба Южного фронта сперва у маршала Буденного, а потом у Тимошенко; после поражений летом 1942 года он продолжал быть нач. штаба нового Северо-Кавказского фронта. Сменивший Шапошникова на посту нач. генерального штаба Ал. М. Василевский вызвал с Кавказа Антонова и назначил его своим первым заместителем. В начале 1945 го-

† 29-го июля с. г. в 2 часа дня на Британском кладбище будет отслужена панихида на могиле оперного артиста

ИВАНА МИХАЙЛОВИЧА ШВЕДОВА

(Третья годовщина со дня смерти).

† Волею Божиего. утром, 11-го сего июля, после непродолжительной болезни скончался

ВАЛЕРЬЯН ИВАНОВИЧ ВОЙНИЛОВИЧ - НЯНЬКОВСКИЙ

о чем извещает убитый горем сын. Отпевание состоялось в храме Святого Духа, похороны на кладбище Флорес. В девятый день кончины, в четверг, 19-го июля, в 7 часов вечера в храме Святого Духа (Облигадо 2130) будет отслужена панихида.

Контракт газеты “Наша Страна” очень просит г.г. подписчиков, имеющих возможность внести полисскую плату за полгода или за год вперед, сделать это незамедлительно.

Центр. Дома Советской Армии перед его урной выставлены его портрет и на двух красных подушках ордена: на одной — СССР, на другой — всех союзников СССР по прошлой войне и всех сателлитов. На траурном митинге на Красной площади стояли на трибунах Брежnev и Микоян (Хрущев был в Румынии) и все маршалы. Речи произнесли его прямой начальник — ком. силами Варшавского Пакта маршал А. А. Гречко, его преемник по должности ген. армии В. Д. Иванов и от военных сил сателлитов нач. польского ген. штаба генерал “брони” (бронетанковых сил) Е. Бардзиловский. Урна замурована в Кремлевскую стену с обычной надписью: “Алексей Иннокентьевич Антонов. 15-IX-1896 — 18-VI-1962”.

Только сейчас узнал, что 18-го марта скончался сверстник Патриарха б. архиепископ Тамбовский и Мичуринский Иоасаф (Александр Ефремович Журнаков).

Его биография несколько необычна для советских архиереев. Он родился 10-го апреля 1877 года в Петербурге, где учился в реальном училище и Коммерческом Институте, который кончил в 1898 году. О деятельности Ал. Ефр. Журнакова за 17 лет некролог молчит; сужу по образованию можно предположить, что занимался торговлей? В 1915 году Журнаков принимает постриг в Александро-Невской Лавре и, как все монахи с высшим образованием, становится через несколько недель иеромонахом. В Лавре занимает хозяйственные должности: заведует конторой по продаже могил на кладбище, затем библиотекой и музеем, наконец, становится казначеем уже после революции. В 1922 году возведен в архимандриты и с 1933 года назначен благочинным, проводящим директивы митрополита Алексия; первый гол блокады он провел в осажденном Ленинграде, затем к весне эвакуирован в захолустный Алапаевск на Урале, место мученичества Великой Кн. Елизаветы Феодоровны и Великих Князей! После занятия Крыма советскими войсками о нем вспомнил митр. Алексий, перекомендовавший его Сергию для хиротонии. 10-го августа 1944 года о. Иоасаф хиротонисан в Москве во епископа Симферопольского и Крымского, а 9-го июля 1946 года переведен в Тамбов, где кончил свое служение и свои дни. Ни разу у него не было конфликтов с властями, ни разу его не трогала советская печать; в 1955 году он возведен в архиепископы, в 1960 году получил крест на клобук; несколько месяцев тому назад заболел так, что не мог служить и управление епархией поручил епископу Михаилу (Воскресенскому), который и похоронил своего предшественника.

Журнал Московской Патриархии сообщает о кончине ряда престарелых пастырей: из них эстонец, о. прот. Александр Мартинович Леетс почил 92-х лет, после 55 лет священства, другой эстонец прот. Георгий Карпович Брантман — 89 лет, после 43 лет священства; они лишь с 1944 года оказались под советским смягченным для балтийских республик ярмом и не испытали той бесконечно тяжелой доли страданий, которые испытывает наша Церковь на Руси почти 45 лет.

Алексей Ростов

шел прямо перед нами в комнату мертвых".

Войков переворачивал тела и тоже снимал драгоценности. Мебиус, Макланский, Голощекин, Белобородов и автор рассказа были первыми зрителями исторического подвала. Это был мозг черного злодения.

Автор и тут не ушел от милотинщины: нахождение драгоценностей на телах он объясняет надеждой Семьи убежать когда-нибудь из-под стражи...

Отметим тут одну особенность: Мейер указывает три жертвы, лица которых были не повреждены: Государь, Государыня и Наследник; об остальных не упоминается.

В конце его рассказа имеется самое странное. Повидимому Мейер не читал труда Соколова, иначе он должен был бы оговорить это обстоятельство. Следователь Соколов с несомненностью установил, что тела рубились на части и скапливались на костре на поверхности земли. Он тщательно просеял и самое костище и именно по нему прочитал историю уничтожения тел. В шахте не нашлось ничего кроме некоторого количества золы, трупа собачки да кое-каких мелочей. А Мейер говорит: "Мы стояли до тех пор, пока не столкнули мертвых в шахту". Что это? Опять ложь, выдумка, или заблуждение, или недоразумение, или что еще?.. Я не помню, чтоб в книге Соколова говорилось о чем-либо подобном, хотя подобная версия, как слух, и ходила в народе. Остается одна возможность: все это было или мистификацией, или неудачной выдумкой (как мог гореть огромный костер в глухой шахте без притока воздуха?) — со стороны Юровского. Юровский и Войков оставались там на ночь и на другой еще день. Если тела, действительно, были сброшены в шахту, их, значит, извлекали обратно и потом уже уничтожали на поверхности.

Маленькая подробность: 23-го июля, перед отъездом, Мейер еще раз посетил дом Ильинца. В комнате, в которой жили Царь и Царица с Наследником, он нашел Евангелие и шахматную доску со стоящими еще на ней фигурами. Но головы у короля и королевы были отломаны.

Есть категория людей, которая поклоняется и следует только разуму; толь-

ко в вещественном опыте и разуме она видит панацею всеобщего спасения. Но блудный и конечный разум человека представляет сознание, — несовершенную функцию несовершенного естества. Сознание любого определенного факта, а потому и отношение к нему, у разных людей бывает разным. Одно это уже ясно говорит, сколь несовершенно наше сознание. Таким путем эта категория людей сама ограничивает поле своей деятельности и снижает свою градацию. Другая категория опирается на нечто неуловимое, — на совесть, которую невозможно даже и выразить по законам положительного знания. Она неразрывно связана с верой. И вот это неуловимое и словно бы неопределенное оказывается в конечном счете более дальновидной и господствующей инстанцией в отношении людей. Поэтому что истоки ее — подсознание, глубинная сущность человека, которая неизмеримо шире, мудрее и праведнее всякого сознания. Когда вы встречаете неизвестного человека или стоите перед неизвестной еще вам опасностью, сознание ничего не может сказать вам о них, потому что вы их не знаете. Подсознание может немедленно дать вам знать, что пред вами — опасный враг. Ну, и тому подобное. Подавленное подсознание знаменует утерю веры и полное расстройство сознания. Текущие, будничные дела людей направляются обыкновенно сознанием; но их глубинный образ, их подлинная суть формируется подсознанием. Оно же откладывает в народной душе плотные, несмыываемые слои тех впечатлений, которые душа воспринимала. Опубликовать свой рассказ Мейера понудила, конечно, совесть, подсознательное, та укрытая революционным хламом глубина, которая оказалась конечным господином человека. Эта же совесть окажется, рано или поздно, господином и русской народной души. Камень, который отвергли строители, ляжет во главу угла. СУД ИДЕТ, — суд праведный и нелицеприятный. Не надо удивляться недомыслию голых: преступник всегда на низших ступенях иерархии. Крупица за крупицей, слой за слоем народное подсознание накапливает страшные, уничтожающие факты. Рано или поздно они лягут в основу сознательного, разумного, открытого процесса.

П. Панин

Е. Месснер

Плененная нация

Третья неделя июля. В третий раз северо-амericansцы, руководимые в этом деле паном Добринским, негодуют на москалей, пленивших два десятка наций. В третий раз одуреченный паном Добринским Конгресс проливает слезы над печальной судьбой таких наций, как Идель-Урал и Казакия (действительно печальная судьба выкинута, не рожденного, не увидевшего света!). В третий раз будут российские националисты атаковать Конгресс протестами против оскорбительного для русской нации закона. И мы, конечно, присоединимся к этим справедливым протестам. Но кроме того мы хотели бы указать Конгрессу на одно упущение: в своем перечне плененных наций он забыл одну, действительно плененную — галицкую.

17-го сентября 1939 года советские войска "перешли бывшую границу Польши и взяли под свою защиту жизнь и имущество населения Западной Украины" (таково советское объяснение вторжения в Польшу — надо было, мол, защитить население от захвата немцами). Этую операцию выполнили не москали, не войско из великороссов, а украинцы во главе с украинцем Хрущевым и войско из украинцев, которым командовал украинец Кирпонос. Таким образом, признанием, что галицкая нация стала плененной мы не даем пана Добринскому повода обвинить москалей и в этом преступлении.

Можно ли назвать галичан нацией, раз они на протяжении минувших двенадцати веков были самостоятельны и имели собственное государство в течение всего лишь ста (приблизительно) лет? Но мода сейчас требует, чтобы даже негритянские племена ватузи и баухути именовались гордо нациями; нет поэтому основания не называть нацией и галичан, тем более, что наши симпатии направлены к этому русскому племени (но не к его анти-русской интеллигенции).

Это племя, эта нация принадлежала к русской семье славян. В VIII веке в верховьях Днестра, Южного Буга, Горыни, Стыри, Буга и Саны обитало племя волынья-дулевов славянского корня. Его покоряли то венгры, то поляки. Тех и других изгнали князья Владимир Святой (в 981 г.) и Ярослав Мудрый (в 1030 г.); земля волынья-дулевов под именем Червленной Руси присоединилась к Киевской Руси, ставши уделом Ростиславичей. Один из них, Владимирко, сделал столицей, вместо города Червень, городок Галич на Днестре, образовал Галицкое княжество (в 1139 г.). Оно усилилось при Ярославе Осмомысле и Романе, а в половине XIII века, при Данииле Галицком, стало королевством. После смерти Даниила королевство Галицкое распалось. Так как татарское иго не распространялось на эту область, ею могли овладеть литовцы. В XIV веке она под именем Галичины вошла в состав Польши. Началось ополчение Червленной Руси и ее окатолчение. В 1772 году при разделе Польши Галичина досталась Австрии и была переименована в Галицию. Только сохранившееся название города Раваруска напоминало о том, что земля эта была Русью. Память о том сохранилась в народе, который мужественно боролся против переключения его в униатскую церковь, духовно отделявшую его от Матери-Церкви, объединяющих православных Россиян. В конце XIX века Вена стала превращать галичан в украинцев.

Украинцами себя считали иные из полупротестантских в Малороссии. Им было не по душе наименование Малороссии (оно, действительно, было не удачным) и они предпочли еще худшее название — Украина. В слове "Малая Русь" содержалось понятие о некотором этническом организме; слово же "Украина" означает прилаток к какому-то иному организму. В данном случае к русскому, российскому. Впрочем — вольному воля: хотят наши малороссы называться украинцами — их дело. На-

зывавшие себя украинцами были автономистами, а сепаратистов среди них почти не было; украинской агрессивности вообще не существовало — никто не помышлял о приключении Галиции к нашей Украине.

Украинцы же галицкие — по наущению Вены — развивали агрессивную пропаганду и стремились войти в связь с нашими украинцами, мечтая об отторжении Восточной Украины (Малороссии) от России, о соединении ее с Западной Украиной (Галицией) под гла-венством Австрии. Вена при помощи таких злодеев, как Шептицкий, довершила де-руссификацию Червленной Руси, окатоличение населения бывшего Галицкого государства, составной части Киевско-Новгородской Руси. Народ противился Шептицкому и его присным, но ему был закрыт ход к получению образования: среднюю и высшую школы могли пройти лишь те, кто принадлежал к униатской вере и украинской политике. В результате народная масса осталась пассивно русской, а интеллигенция — активно украинской и яростно анти-русской, анти-российской.

Все это имело малое значение для малороссов, для наших украинцев, не имевших никакой склонности менять православие на униатство и Петербург на Вену. И сейчас население Украины, при всем своем антисоветизме, сепаратизм не заражено и поэтому глухо к призыва姆 кучки сепаратистов в эмиграции. Сепаратизм это — не идеология, а профессия, которая недурно оплачивается. В годы 1918-39 платили из Варшавы; в 1940-44 — платили из Берлина, сейчас платят те круги англо-саксов, которым расчленение России дароже уничтожения коммунизма на территории России. Остатки малороссийских сепаратистов-петлюровцев соединились с галицкими сепаратистами. Коты соединились с тиграми. И тигры стали водительствовать этой "объединенной Украиной". Не Червленная Русь тягается к Киевской Руси, как встарь, а анти-русская Галиция ведет на поводу русскую Украину. И прививает ей все те нерусские свойства, какими обзавелась ополяченная, онемеченная, окатоличенная интеллигенция Галиции. Внушает ей, не свойственную малороссам, ненависть к русскому, российскому.

Россия уже убедилась, что различия религий делит славянство на две группы: на православную и на, так сказать, католическую (поляки, хорваты, словенцы, галичане). Не существует "славянской души", о которой столько писали на Западе: есть душа Руси и примыкающих к ней православных славян и душа Польши и родственных ей по вере католических, униатских славян. "То старый спор славян между собою", — сказал Пушкин. Спора этого не уладить. И все мы признали, что совершившееся в 1918 году отделение Польши от России благодетельно и для России и для Польши. В соответствии с этим надо признать, что совершившееся в 1939 г. присоединение Галиции к СССР вредно и для России и для Галиции: островки русского сознания в толще галицкого народа так немногочисленны, к сожалению, и так беспомощны, что над Галицией доминирует массив галицкой анти-русской интеллигенции. При этих условиях сожительство в одном государстве русских и малороссов с антирусскими галичанами невозможно. Раз вожаки галичан в эмиграции настроены более анти-русски, чем анти-коммунистически, то и Россия, нами в эмиграции представляемая, должна определенно установить: Западной Украины не существует, а есть Галиция; галицкая интеллигенция давно ведет галичан по пути любой враждебности к России. Завоеванием Галиции Сталин сделал ее плененной нацией — плененной Сталинским хищничеством, советской агрессивностью, коммунистическим насилием. России этот плен не нужен и даже вреден, потому что пленник тянет к себе нашего добродушного малоросса, чтобы сделать его, в свою очередь пленником. В эмиграции наши украинцы уже стали "плененной нацией", покорно идущей под водительством галичан по антирусскому пути. Для русского дела было бы облегчением признать галичан плененной нацией, плененной не только коммунизмом (как пленены русские и малороссы), но и Советским Союзом, который не есть Россия.

Е. Месснер

Проф. д-р Т. В. БАРТОШ
специалист
по общей хирургии, гинекологии и урологии
ПРИЕМ по предварительной записи ежедневно от 15 до 18 часов, кроме воскресенья и среды.
Calle Maure 1563 T. E. 772-9260

З У Б Н О Й В Р А Ч
А. В. НИКИТИНА-ЧУЧУВАДЗЕ
Dra de Instituto Nacional de Odontología
Лечение корней зубов — Endodontia.
Технические работы.
Рентгеновские снимки.
Прием по записи — понедельник, вторник, четверг и пятница от 15-20.
Тел. 88-0431
Capital — c. Panamá 914, 59 p. dep. A
Один квартал от subte Río de Janeiro по линии Federico Lacroze (Corrientes)

З У Б Н О Й В Р А Ч
Dra. PISAREDICH de HORNBAIN
ДОКТОР МЕДИЦИНЫ (говорит по-русски)
Специальное лечение корней зубов.
Искусственные зубы.
Рентгеновские снимки.
Прием ежедневно от 15 до 20 час.
Boulogne Sur Mer 541, p. 2, dpto. N Capital T. E. 88-3605
(Один квартал от станции субтери-нео "Пуэйрредон" по линии Федерико Лакросе). / \

Д О К Т О Р
Кира Николаевна
КОЛДОМАСОВА - БАУМГАРТЕН
принимает
по средам и пятницам от 18 до 20 ч.
по субботам от 16 до 18 час.
AMENABAR 4156 CAPITAL
Временный телефон 701-5129

4 августа с. г. в 21.30 ч. **Д Р Б** Карлос Кальво 2851
ВЕЧЕР РУССКОЙ ПЕЧАТИ
доход от которого пойдет в фонды "Нашей Страны" и "Русского Слова"
Хозяйка вечера К. И. Шпаковская

Интересная программа: Тамара Михайлова — Оркестр Рабиновича — Лотерея — Буфет

Вход: кавалеры — 70 песо; дамы — 50 песо
Запись на столики: ДРБ — телефон. 97-0447;
у К. А. Ассеева — телефон. 51-1827

Новый адрес А. Н. СТАФИЕВСКОГО:
A. Stafievsky
Block B, Flat 24, 12th Floor
Belvoir Street, Surry Hills
N. S. W. — Australia

